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Si res el radio de la base y h la altura, el area total de un cilindro esté dada por:

A:mndm

=Qemereh)+Qen-r?)
Si ges la generatriz y rel radio de un cono, el érea total del cono est dada por:

Agpo=-r)sar-g)

[ ciisodes (\. ]

1. Calcula el drea total de los siguientes cuerpos geométricos rectos (considera = 3,14).

a) 9

radio de base = 7 cm

aista d la base = 10 cm N
! generatiz = 20 cm

altura = 12em

b) d

altwa=24 cm
? generatriz = 26 am

racio de la base = 6 cm
generatiiz=10 am

B 2 a=mlelal
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Guía de Área del Cilindro y Cono
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2. Bl ancho del rectangulo que gira mide 30 cm y su largo mide 45 cm, calcula (considera

2) el érea de la base del cilindro que se genera.
b) el érea total del cilindro.

3. Calcula el area lateral de un cilindro recto, cuya base es un circulo de 452,16 am? de rea
y cuya altura es igual al diametro de la base (considera 1 = 3,14).

4. Calcula el drea total de un cono recto donde r =3 cmy g = 10 cm (considera n = 3,14).

5. Si el radio de la base de un cono recto mide 4 cm y el 4ngulo del sector dircular mide 60°,
ccud es el drea total del cono?

6. Un recipiente tiene forma de cilindro circular recto. El area de cada base es de 1256 am?
y1a altura del cilindro mide 15 a (considera = 3,14).

2) ¢Cuanto mide el dismetro de la base?
b) {Cudl es el area lateral del recipiente?
) ¢Cuénto mide el rea total?

7. El 4rea total de un ilindro recto es 565,2 cm?, su radio mide 5 cm y su generatriz mide
13 am. Si su radio aumentara en 2 cm (considera = 3,14):
a) ¢cudl es el drea total del nuevo cilindro?

b) ¢en cuantos cm? aumenta su area?

8. El perimetro de la base de la piramide recta cuya base es un poligono regular mide 36 am,
la apotema lateral mide 20 cm. Calcula:
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b) {Cudl es el area lateral del recipiente?
<) {Cuanto mide el area total?

7. El 4rea total de un ilindro recto es 565,2 cm?, su radio mide 5 cm y su generatriz mide
13 am. Si su radio aumentara en 2 cm (considera = 3,14):

a) ¢cudl es el drea total del nuevo cilindro?
b) ¢en cuantos cm? aumenta su area?

8. El perimetro de la base de la piramide recta cuya base es un poligono regular mide 36 am,
la apotema lateral mide 20 cm. Calcula:

2) la apotema de la base.
b) el érea de la base.
<) el rea total.

9. Lalongitud de la circunferencia de la base de un cilindro recto mide 62,8 cm y su altura
mide 18 cm (considera r = 3,14).

2) ¢Cudl es su rea lateral? b) ¢Cudl es el area total del cilindro?

. El radio de un cono recto mide 5 cm y su altura mide 12 cm, calcula:

2) lamedida de la generatriz. b) zcusl es su drea total?
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